
 

A TOM-FERR Zrt. KÖRNYEZETKÖZPONTÚ (KIR) ÉS MUNKAHELYI 
EGÉSZSÉGVÉDELMI ÉS BIZTONSÁGI (MEBIR) POLITIKÁJA 

Tisztában vagyunk azzal, hogy tevékenységünk, valamint az annak során alkalmazott anyagok és technológiák 
hatással vannak környezetünkre. Tudjuk azt, hogy üzleti működésünk fontos eleme a vevőink által elvárt 
minőség biztosítása mellett a környezetvédelemmel kapcsolatos jogi és vevői követelményeknek való 
megfelelés biztosítása, továbbá környezetünk használatának és kibocsátásainknak elfogadható szintje, 
valamint dolgozóink biztonságos munkavégzése, egészsége és jóléte. Mindez jövőbeni piaci szerepünknek is 
folyamatos fejlesztési pillérei, ezért minden szakmai-műszaki újdonságra nyitottak vagyunk, biztosítva 
érdekelt feleink megelégedettségét. 

Céljaink elérése érdekében az MSZ EN ISO 14001:2015 és MSZ EN ISO 45001:2018 szabvány követelményei 
szerinti integrált irányítási rendszert működtetünk az alábbiak figyelembe vételével: 

Célunk, hogy 
 megfeleljünk ügyfeleink és érdekelt feleink jelenlegi és jövőbeli elvárásainak, igényeinek; 
 minden tevékenységünk vegye figyelembe a jogszabályoknak megfelelést és a környezet javítását; 
 az erőforrások, termékek, valamint a szolgáltatások takarékos és tudatos felhasználásával járuljunk 

hozzá a fenntartható fejlődéshez és ezáltal biztosítsuk a jövő generáció életfeltételeit; 
 a sérüléseket és az egészségkárosodást megelőzzük; 
 tevékenységünk végzése során elsősorban a megelőzésre, a biztonságos munkaeszközök használatára, 

a biztonságos üzemeltetésre és a helyes gyakorlatra törekszünk; 
  rendszeresen vizsgáljuk a kereskedelmi, fémmegmunkálási technológia veszélyeit és kockázatait, hogy 

a kockázatok csökkenthetők, illetve megszüntethetők legyenek. 
 

Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy teljesítményünket folyamatosan fejlesszük; baleseteket és az 
egészségkárosodásokat megelőzzük; munkahelyi kockázatokat minimalizáljuk; munkakörnyezeti 
feltételeinket folyamatosan fejlesszük, munkavállalóink KIR és MEBIR ismereteit bővítsük, 
munkakultúrájukat fejlesszük, és kötelezettségeiket tudatosítsuk;  
 
KIR és MEBIR politikánk megvalósításához célokat fogalmazunk meg, melyek meghatározásánál figyelembe 
vesszük a jogszabályi előírásokat és az érdekelt feleink elvárásait is. Céljaink teljesítését folyamatosan 
figyelemmel kísérjük, és évente értékeljük. 

 
Céljaink elérése érdekében az alábbi alapelveket követjük: 
 az egyenletes minőségre törekvő, környezettudatos és energetikailag hatékony beszerzés és biztonságos 

munkavégzés megteremtése a tevékenységünk alapvető feltétele 
 minden baleset, sérülés, vagy egészségkárosodás megelőzhető; 
 mindenki felelős és felelősségre vonható a saját és munkatársai biztonságáért. 
 a folyamatos képzések és a vezetői felügyelet együttesen szükséges elemei az elvárt minőségű 

szolgáltatásnak, mely a környezet védelemét is biztosítják; 
 a vevői és szállítói partnereinkkel egyaránt hosszú távú üzleti kapcsolat kialakítása és fenntartása. 

 
Az egészséget, környezetet nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzés, az ehhez szükséges feltételek 
megteremtése, valamint a célkitűzéseink megvalósítása a társaság valamennyi dolgozójának kötelessége és 
egyben érdeke is. 
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